
Vila Nikos
Opis
Vila Nikos se nalazi u centru Haniotija, u mirnoj ulici blizu glavnog parka i crkve, na svega minut
hoda od plaže. Renovirana je pre nekoliko godina. Vila nema sopstveni parking. Raspolaže
trokrevetnim apartmanima, četvorokrevetnim i petokrevetnim duplexima. Za goste vile, za poslednji
dan, obezbedjen je prostor za odlaganje stvari koji sadrzi frizider, kao i kupatilo sa tušem. App 1/3 -
Trokrevetni apartmani se nalaze u visokom prizemlju i sastoje se od jedne spavaće sobe sa tri
kreveta, odvojenom kuhinjom, kupatilom i užom terasom.Apartmani su manje kvadrature.Zamena
posteljine, peškira (jedan manjih dimenzija) je posle  5-te noći.App broj 2 je sa novijim nameštajem
dok su apartmani broj 3 i broj 4 sa nešto skromnijim nameštajem. DPLX 1/5 –Petokrevetni
dupleks je na I spratu, ima dve spavaće sobe, odvojenu kuhinju sa trpezarijom i jos jednim singl
krevetom, kupatilo i veliku terasu. Apartman poseduje jedan klima uređaj (korišćenje uključeno u
cenu), TV (bez srpskih kanala), besplatan Wireless internet (agencija ne može garantovati
brzinu interneta).Zamena posteljine, peškira (jedan manjih dimenzija) je posle  5-te
noći.Apartman je veće kvadrature.Pogled unutrašnje dvorište. DPLX 1/4+1 – Četvorokrevetni
dupleks sa foteljom na razvlačenje  je na I spratu, ima dve spavaće sobe, u jednoj dva singl
kreveta, u drugoj dva singl kreveta i fotelja na razvlačenje,  odvojenu kuhinju sa trpezarijom,
kupatilo i veliku terasu. Apartman poseduje jedan klima uređaj (korišćenje uključeno u cenu),
TV (bez srpskih kanala), besplatan Wireless internet (agencija ne može garantovati brzinu
interneta).Zamena posteljine, peškira (jedan manjih dimenzija) je posle  5-te noći.Apartman je
veće kvadrature.Pogled ulica.

Aranžman obuhvata

smeštaj (apartman / studio) na bazi 10 ili 15 noćenja,
u tabeli paket aranzman, uračunat je i prevoz, povratna autobuska karta, putnika do navedene
destinacije,
usluge predstavnika agencije,
usluge pratioca grupe.

Aranžman ne obuhvata

međunarodno zdravstveno osiguranje putnika
Boravišnu taksa u Grčkoj, koja sa naplaćuje za boravak od 01.01.2018. dnevno po smeštajnoj
jedinici – 0.5€;
programom nenavedene usluge,



individualni i ostali troškovi putnika.

Način plaćanja

Sve cene su izražene u eurima, a plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu
Narodne Banke Srbije.

30% prilikom prijavljivanja, ostatak najkasnije 15 dana pre datuma polaska na put. Ukoliko
stranke ne izvrše uplatu preostalog iznosa do pune cene aranžmana u predviđenom roku,
smatra se da su odustali od korišćenja aranžmana i da je rezervacija otkazana.
Čekovima
Administrativna zabrana
Platnim i kreditnim karticama

Autobuski prevoz

Autobusi visoke turističke klase poseduju audio / DVD opremu, klimu, sigurnosne pojaseve,
aparat za kafu.
Besplatan Wi Fi ( na teritoriji Republike Srbije ).
Transferi do i od Beograda, Smederava, Požarevca, Velike Plane, Jagodine, Ćuprije, Paraćina,
Kragujevca, Kraljeva, Vrnjačke Banje, Trstenika, Kruševca, Pojata itd mogu biti realizovani
mini busom, kombijem ili putničkim automobilom.

 

 

Napomene
USLOVI ZA DECU:
• Jedno dete do 6 godina a drugo dete do 12 godina, u trokrevetnom studiju ili apartmanu, mogu da
koriste zajednički ležaj i borave besplatno.
• Dete do 6 godina u pratnji dve punoplative osobe u 1/2 studiju boravi besplatno nema sopstveni
ležaj.
• Dete do 6 godina u pratnji dve punoplative osobe plaća samo cenu autobuske karte za decu i nema
sopstveni ležaj.
• Jedno dete do 6 godina i jedno dete do 12 godina u trokrevetnom studiju ili apartmanu mogu da
koriste jedan zajednički ležaj i plaćaju jednu cenu aranžmana, ukoliko koriste autobuski prevoz,
drugo dete plaća cenu autobuske karte.
• Dete u pomoćnom ležaju plaća 70% od cene paket aranžmana, ima pomoćni ležaj i sedište u
autobusu.

 

DOPLATE:

Svaka naknadna promena ugovora od strane putnika naplaćuje se 1.500,00 rsd.
Doplata za sobu 1/1 iznosi iznosi 70 % od cene aranžmana u sezoni. Za smene u predsezoni (od



03.06. do 23.06.2020. ) i postsezoni ( od 01.09.2019. do 01.10.2019. ) doplata za sobu 1/1
iznosi 100 %.
Dodatno sedište u autobusu se doplaćuje po cenovniku za autobuski prevoz.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Living & Travel Licenca OTP 385/2020
A25 .TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


